
                    

           

         

  

            

             

     

      

          

      

  

                 
       

         

   

      

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

     
  

   
  

  
      

    
  

    

      
   
   

    
 

     
    

 
     

         

  
       

    
  

    
    

     
     

      

          

 

                

 
 

      

       
  

     

         

    

  

   

 

 

 

 

 

 

 

  
  

  

    
 

  

 

 



    

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

  
      

  
     

    

      
  

   
    
 

     
    

    
         

 

 

    

    

  

    
 
  

  

     

      

          

     
      

     
     

 

 

                 

 

 

    

      
 

   

      

  

  

   

 

 

 

 

 

   
   

 

    
 

   

 

 

     
  

           

         

   

          

            

      

     

        

    

  

                        
 



MINUTERIE MULTIFONCTIONS POUR L’ECLAIRAGE D’ESCALIERS - 1 DINFR

2 - RACCORDEMENTS ELECTRIQUES

Connexion 3 fils Connexion 4 fils

Important

ATTENTION

:

:

l’installation et le raccordement électrique des
dispositifs et des appareils doivent être effectués par
du personnel qualifié et être conformes aux normes
et auxréglementations envigueur.

en cas de charge particulièrement
réactive (ex. lampes à décharge, tubes fluorescents,
lampes électroniques, etc.) ou ayant un cos plus
faible que ceux indiqués dans les spécifications
techniques, le relais pourrait se détériorer. Dans ce
cas, prévoir l’utilisation d’un relais extérieur ou d’un
télérupteurayant des caractéristiquesadéquates.

Le constructeur n’assumeaucune responsabilité
quant à l’usage des produits devant respecter
des normes part icul ières en matière
d’environnement et/ou d’installation.

Remarque : si certains boutons lumineux à LED
ne s'allument pas, les reconnecter en inversant la
polarité. L

N
230 V~

L
N

3

4

1 étageer

2 étageème

3 étageème

Autres
étages

L

N
230 V~

L
N

3

4

Greniers
ou sous-sols

1 étageer

2 étageème

3 étageème

résistive

1 - Caractéristiques techniques
Tension d’alimentation:
Type de sortie:

230V~   + /- 10%,  50 Hz
à relais avec un contact unipolaire NO
polarisé 16A / 250V~

Exemples puissance maximum pilotable :

Temporisation :
Préavis d’extinction :

Section maximum des fils aux bornes:
Degré de protection :

imites de la température de fonctionnement:
Limites de la température de stockage:
Installation:

Normes de référence pour marquage CE :

Possibilité d'activer la fonction "nettoyage escalier" :

L

Courant maximum absorbé par les touches lumineuses :

(Reconnaissance automatique de 3 ou 4 conducteurs)

DU - DEITNN008        07/12

La minuterie multifonctions convient
pour les installations d’éclairage
n é c es s i t a n t u n e e xt i n c t i o n
automatique après un laps de temps
prédéfini (réglablede30” à20’).
Grâce au microcontrôleur situé à
l ’ in térieur, c et apparei l peut
fonctionner selon six modes, qui
peuvent être sélectionnés en
déplaçant lesélecteur rotatif.

Certaines modalités de fonctionnement
incluent, conformément à la norme
DIN18015-2, le préavis d'extinction qui
indique à l'utilisateur que la lumière de
l'escalier s'éteindra dans un délai de 15
secondes. Possibilité d'allumer les
lumières jusqu'à 45 minutes par
exemplepour lenettoyage de l'escalier.

DESCRIPTION DE L’APPAREIL

Une caractéristique importante du
dispositif est le pilotage intelligent du
relais "zero crossing" qui optimise
l'activationet la désactivationde lacharge
enaugmentant laduréedurelais.

MODALITÉ DE FONCTIONNEMENT SÉLECTIONNABLES :

SIGNALISATIONS LUMINEUSES (LED sur façade          )

5’

10’
15’

0.5’ 20’

TW

TI TIW

I

T

Selecteur
rotatif

des fonctions

LED de signalisation
de fonctionnement

TI TIW

ITW

T

= f “ ”Relais temporisé réamorçable avec onction nettoyage escalier

=  Relais temporisé réamorçable avec préavis d’extinction
et onction nettoyage escalierf “ ”

=  Relais à impulsions temporisé

=  Relais à impulsions temporisé avec préavis d’extinction

= Relais à impulsion

=  Lumiere fixe

I
TIW

TI

TW
T

Relais ON Relais OFFPosition sélecteur

clignotant clignotant lent

I

TI

T

TW

TIW

clignotant clignotant lent

clignotant clignotant lent

clignotant clignotant lent

allumé fixe

allumé fixe

clignotant lent

Important:
la LED éteinte signale
que le dispositif n'est
pas alimenté

Remarque:
le réglage du

,
durant
timer si le dispositif
est en condition de

, la LED
clignote rapidement.
Relais ON

« Trimmer »
de réglage de

la temporisation

Autres
étages

réglable entre 30 secondes et 20 minutes
en mode de fonctionnement etTW TIW
en mode de fonctionnement etT TW
1 mm² ÷  6 mm²
IP 20
- 10 °C ÷  + 55 °C
- 20 °C ÷  + 65 °C
rail DIN
150 mA avec protection de surcharge
LVD/EMC     EN60669-2-3    EN60669-2-1

FR

1000W 1000W
(28x36W) 25 x 23W(28x36W tot. 140 µF)

3600W 35 x 7W

Le constructeur se réserve le droit d’apporter, sans préavis, toute modification nécessaires.

T

45’

> 5” < 5”

45’

> 5” > 5”

T - Relais temporisé réamorçable avec onction nettoyage escalierf

T

< 5”< 5”

fonction supplémentaire "nettoyage escalier"
Enmaintenant l'undesboutonspressépendant5s,uncycled'allumage

de s'active. La fonction peut être
désactivée avant son terme en maintenant l'un des boutons pressé
durant5s ; la lumières'éteindraunefois lecycle" "programméterminé.

(non réamorçable)

T

45 minutes

Remarque : activation et désactivation de la fonction sont signalées
parunebrève extinctionde la lumière.

3 - DESCRIPTION DE LA MODALITÉ DE FONCTIONNEMENT (réglageau moyen du sélecteur rotatif à6 positions)

TW - Relais temporisé réamorçable avec préavis d’extinction et onction nettoyage escalierf

fonction supplémentaire "nettoyage escaliers" avec préavis d'extinction

TI - Relais à impulsions temporisé
En appuyant sur l'un des boutons des escaliers, la lumière s'allume
pour le temps " "programmé.
En appuyant de nouveau sur l'un des boutons, la lumière s'éteint
immédiatement.

T

TI TIW

ITW

T

3°

TI TIW

ITW

T

2°

TI TIW

ITW

T

1°

Relais

Touche

Relais

Touche

Relais

Touche

T

T

45’

> 5” < 5”

45’

> 5” > 5”

Relais

Touche

T

Relais

Touche

< 5”

T T

T

En maintenant l'un des boutons pressé pendant 5 s, un cycle d'allumage
de s'activeavec un préavis d'extinction.

La fonction peut être désactivée avant son terme en maintenant l'un des
boutons pressé durant 5 s ; la lumières'éteindra une fois lecycle " "terminé
avec préavis d'extinction.

(non réamorçable)

T

45 minutes

Remarque : l'activation et la désactivation de la fonction sont signalées
par une brèveextinction de la lumière.

T

TIW - Relais à impulsions temporisé avec préavis d’extinction

En appuyant denouveau sur l'un des boutons avant la fin du cycle " ",
la lumières'éteint immédiatement.

T

TI TIW

ITW

T

4°
Relais

Touche

En appuyant sur l'un des boutons des escaliers, la lumière s'allume
pour le temps " " programmé. Une fois le cycle " " terminé, l'appareil
signale un préavis d'extinction, avec un clignotement des lampes
(300ms)et après 15 s supplémentaires, la lumières'éteint.

T T

T

I - Relais à impulsions
En appuyant sur l'un des boutons des escaliers, on change l'état du
relais : si la lumièreest alluméeelles'éteindraet viceet versa.

TI TIW

ITW

T

5°
Relais

Touche

- Lumiere fixe

En plaçant le sélecteur sur cette fonction, la lumière s'allume et reste
allumée.
Les boutons nesont pas activés.

TI TIW

ITW

T

6°
Relais

Touche

Chaque fois que l'interrupteur temporisé est alimenté électriquement, il effectue un test de fonctionnement dont la durée correspond au temps programmé avec le
trimmer de réglage temporisation.

IMPORTANT:
le clignotement quia lieu dans , pourrait souligner ladifficulté de réallumage des lampes fluorescentes qu'elles soient en
tubesoucompactes avec réacteurélectromécanique ; il estdonc déconseillé d'utiliserces fonctionsavec ces lampes.

les fonctions “TW” et “ TIW” avec préavis d'extinction

T

15”

15”

15”

15”

15”

300ms300ms

300ms300ms

300ms300ms

En appuyant brièvement sur l'un des boutons des escaliers la lumière
s'allumepour le temps " "programmé ; il est possible, à tout moment,
de faire recommencer un nouveau cycle " "au moyen d'une seconde
pression(inférieureà 5s)d'undes boutons.

T
T

En appuyant brièvement sur l'un des boutons des escaliers la lumière
s'allume pour le temps " "programmé ; il est possible, à tout moment,
de faire recommencer un nouveau cycle " "au moyen d'une seconde
pression (inférieureà5 s) d'un des boutons.
Une fois le cycle " " terminé, l'appareil signale un préavis d'extinction,
avec un clignotement des lampes (300ms) et après 15 s
supplémentaires, la lumières'éteint.

T
T

T

FR



T

45’

> 5” < 5”

45’

> 5” > 5”

T - Relé temporizado rearmable con función limpieza de la escalera

T

< 5”< 5”

función adicional “ limpieza de la escalera”
Manteniendopulsadouno de lospulsadoresdurante5seg.seactivaun
ciclo de encendido de . La función puede ser desactivada
antesdel final manteniendo pulsado uno de los botonesdurante5seg.;
la luzseapagarácuandosecompleteelciclo “ ” configurado.

45 minutos

T
Nota: la activación y la desactivación de la función son indicadas por

un breveapagado de laluz.

3 - DESCRIPCIÓN DE LAS MODALIDADES DE FUNCIONAMIENTO (configuración a través del selector giratorio de 6 posiciones)

TW - Relé temporizado rearmable con preaviso de apagado y función limpieza de la escalera

función adicional "limpieza de la escalera" con aviso previo de apagado

TI - Relé a impulsos temporizado

Pulsando uno de los pulsadores de la escalera se enciende la luz
durante el tiempo “ ” configurado.
Pulsando nuevamente uno de los pulsadores la luz se apagará
inmediatamente.

T

TI TIW

ITW

T

3°

TI TIW

ITW

T

2°

TI TIW

ITW

T

1°

Relé

Pulsador

Relé

Pulsador

Relé

Pulsador

T

T

45’

> 5” < 5”

45’

> 5” > 5”

Relé

Pulsador

T

Relé

Pulsador

< 5”

T T

T

Manteniendo pulsado uno de los pulsadores durante 5 seg. se activa
un ciclo deencendido de conaviso previo deapagado.
La función puede ser desactivada antes del final manteniendo
pulsado uno de los pulsadores durante 5 seg.; la luz se apagará
cuando secompleteel ciclo “ ” con aviso previo de apagado.

45 minutos

T
Nota: la activación y la desactivación de la función son indicadas por

unbreveapagado de laluz.

T

TIW - Relé a impulsos temporizado con preaviso de apagado

Pulsando nuevamente uno de los pulsadores antes del final del ciclo
“ ” la luzseapagará inmediatamente.T

TI TIW

ITW

T

4°
Relé

Pulsador

Pulsando uno de los pulsadores de la escalera se enciende la luz
durante el tiempo “ ” configurado. Finalizado el ciclo “ ”, el aparato
avisa previamente del apagado, a través de un parpadeo de las
lámparas (300ms)ypasados otros 15seg. la luzse apagará.

T T

T

I - Relé a impulsos

Pulsando uno de los pulsadores de la escalera se cambia el estado
del relé: si la luzes encendidaseapagay viceversa.

TI TIW

ITW

T

5°
Relé

Pulsador

- Luz fija

Colocando el selector en esta posición la luz s enciende y
permanece encendida.
Los pulsadoresno estánactivados.

TI TIW

ITW

T

6°
Relé

Pulsador

IMPORTANTE:
el parpadeo se produce en las funciones con , podría evidenciar la dificultad de reencendido en las
lámparas fluorescentesseacon tubos quecompactas; por lo tanto el uso de estas funciones con tales lámparasno es recomendado.

aviso previo de apagado “TW” y “ TIW”

T

15”

15”

15”

15”

15”

300ms300ms

300ms300ms

300ms300ms

Pulsando brevemente uno de los pulsadores de los botones de la
escalera se enciende la luz durante un tiempo “ ” configurado; en
cualquier momento es posible hacer reiniciar un nuevo ciclo “ ”
pulsando nuevamente(inferiora 5seg.) de uno de los pulsadores.

T
T

Pulsando brevemente uno de los pulsadores de la escalera se
enciende la luz durante un tiempo “ ” configurado; en cualquier
momento es posible hacer reiniciar un nuevo ciclo “ ” pulsando
nuevamente (inferiora5seg.)uno de los pulsadores.
Finalizado el ciclo “ ”, el aparato avisa previamente del apagado, a
través de un parpadeo de las lámparas (300ms) y pasados otros 15
seg. la luzseapagará

T
T

T

.

cada vezque el interruptor temporizado es alimentado eléctricamente, se ejecutauna prueba de funcionamiento cuya duración se corresponde con
el tiempo configurado con el trimmerde regulaciónde la temporización.

ES

El fabricante se reserva la facultad de introducir todas las modificaciones técnicas y constructivas que crea necesarias sin obligación de preaviso.

INTERRUPTOR TEMPORIZADO MULTIFUNCIÓN PARA ALUMBRADO DE ESCALERA

2 - CONEXIÓN ELÉCTRICA

Conexión 3 conductores Conexión 4 conductores

Importante:

ATENCIÓN

la instalación y la conexión eléctrica de los dispo-
sitivos y equipos deben ser realizadas por perso-
nal calificado, en conformidad con las normas y
leyesvigentes.

en caso de carga particularmente
reactiva (ej. lámparas a descarga, fluorescentes,
electrónicas etc.) o con un cos más bajo de las
indicados en los datos técnicos, el relé podría
dañarse. En tal caso preveer el uso de un relé
externo o telerruptordecaracterísticasadecuadas.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad
en lo concerniente al empleo de productos que
deban seguir particulares normas ambientales
y/o de instalación.

:

Nota: si algunos pulsadores luminosos con LED
no se encendieran, volver a conectarlos invirtien-
do supolaridad.

L

N
230 V~

L
N

3

4

1° piso

2° piso

3° piso

Otros
pisos

L

N
230 V~

L
N

3

4

Desván
o subsuelo

1° piso

2° piso

3° piso

Otros
pisos

1 - Datos técnicos
Alimentación
Tipo de salida

230V~   + /- 10%,  50 Hz

16A / 250V~
a relé con contacto unipolar NA
polarizado

Ejemplos de máxima potencia pilotada:

regulable de 30 segundos a 20 minutos
en la modalidad de funcionamiento yTW TIW
en la modalidad de funcionamiento yT TW
1 mm² ÷  6 mm²
IP 20
- 10 °C ÷  + 55 °C
- 20 °C ÷  + 65 °C
Barra DIN
150 mA con protección de sobrecarga
LVD/EMC     EN60669-2-3    EN60669-2-1

Temporización:
Preaviso de apagado:

Sección máxima de los cables a los terminales
Grado de protección:
Límites de la temperatura de funcionamiento:
Límites de la temperatura de almacenaje:
Instalación:

Posibilidaddeactivar lafuncióndelimpiezadelasescaleras:
:

Máxima corriente absorbida por los pulsadores luminosos:
Normativas de referencia para marca CE:

(Reconocimiento automático de 3 o 4 conductores)

DU - DEITNN008        07/12

E l i n t e r r up t o r t em p o r i zad o
multifunción está indicado para
equipos de iluminación que necesitan
un apagado automático después de
un tiempo previamente determinado
(

).
Gracias al microcontrolador ubicado
en su interior, este dispositivo puede
funcionar en ,
seleccionables mediante del selector
giratorio.

regulable de 30 segundos a 20
minutos

seis modos diferentes

.

Algunas modalidades de funcionamiento
incluyen, según DIN18015-2, un dispositivo
deaviso previo queseñala al usuario que la
luz de escalera se apagará en 15 seg.
Posibilidad de encender las luces hasta 45
minutos,útil porejemploalahoraderealizar
lalimpiezadelaescalera.

DESCRIPCIÓN DEL APARATO

Una característica importante del
dispositivo es el control inteligente del
relé, "cero crossing" que mejora la
introducción y la retirada de la carga
aumentando la duración del relé.

MODO DE FUNCIONAMIENTO SELECCIONABLES:

INDICACIONES LUMINOSAS (LED situado sobre la parte frontal            )

5’

10’
15’

0.5’ 20’

TW

TI TIW

I

T

Selector
de función

rotativo

LED de indicación
del funcionamiento

TI TIW

ITW

T

=
“ ”

Relé temporizado rearmable
con función limpieza de la escalera

=  Relé temporizado rearmable con preaviso de apagado
y función limpieza de la escalera“ ”

=  Relé a impulsos temporizado

=  Relé a impulsos temporizado con preaviso de apagado

= Relé a impulsos

=  Luz fija

I
TIW
TI

TW

T

Relé conectado Relé desconectadoPosición selector

intermitente lento

I

TI

T

TW

TIW

intermitente lento

intermitente lento

intermitente lento

encendido fijo

encendido fijo

intermitente lento

Importante:
El LED apagado
indica que el
dispositivo no está
alimentado

Nota:
la configuración

del
, si el

dispositivo se encuentra
en condición de

, el LED parpadea
rápidamente.

durante
trimmer de

temporización

Relé
ON

Trimmer
regulación

temporización

Intermitente

Intermitente

Intermitente

Intermitente

FRES

16A 1000W 1000W

(28x36W) 25 x 23W(28x36W tot. 140 µF)
3600W 35 x 7W

resistencia


